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Πώς να κάνεις τη ντουλάπα σου να μυρίζει πάντα 
υπέροχα με φυσικό τρόπο
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ο χώρος αποθήκευσης των ρούχων σας, η ντουλάπα σας, μπορεί να σας προσφέρει 
ένα αίσθημα αναζωογόνησης κάθε φορά που την ανοίγετε, με τον πιο φυσικό τρόπο.
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Αν η ντουλάπα σας μυρίζει όμορφα, το ίδιο όμορφα μυρίζουν και τα ρούχα σας (και 
το αντίστροφο). Ακόμα κι αν τα ρούχα σας είναι φρεσκοπλυμένα, μέσα σε μια μόνο 
ημέρα η φρεσκάδα της μυρωδιάς τους χάνεται όταν μπουν στην ντουλάπα. Αυτή η 
περίοδος, ίσως να σας βρίσκει σε φάση ξεκαθαρίσματος φθινοπωρινών ρούχων 
των προηγούμενων σεζόν.

Θα διαπιστώσατε ότι αν τα ρούχα δεν αποθηκευτούν με ένα υλικό που θα τα κρατά 
αρωματισμένα, δεν μπορούν παρά να μυρίζουν «κλεισούρα», μια μυρωδιά διόλου 
ευχάριστη.

Σίγουρα το απορρυπαντικό και το μαλακτικό ρούχων μπορεί να βοηθήσει τα ρούχα 
σας να μυρίζουν ευχάριστα μετά το πλύσιμο, όμως δεν φτάνουν μόνο αυτά για να 
φέρουν ένα αποτέλεσμα που θα κρατήσει. Χρειάζεται να το κάνει και η ντουλάπα, 
αφού πρώτα θα την έχετε αρωματίσει.

Μπορείτε να το κάνετε με τον πιο απλό και φυσικό τρόπο.

Το αρωματικό χώρου που μπορείτε να βάλετε μέσα σε αυτή μπορεί να είναι μια 
προφανής επιλογή, όμως δεν είναι η μοναδική λύση. Όμως υπάρχουν κι άλλοι 
τρόποι που μπορούν να βοηθήσουν.

Ένα υλικό που βρίσκεται στην κουζίνα σου είναι οι κόκκοι καφέ που μπορούν να 
κάνουν την ντουλάπα σου να μυρίζει πολύ όμορφα αρκεί να γεμίσεις ένα μικρό 
δοχείο (στο οποίο θα υπάρχουν μερικές τρύπες ώστε να αναδύεται η μυρωδιά 
τους) και να το τοποθετήσεις στην ντουλάπα σου.

Καλό θα ήταν να το ανανεώνεις μια φορά το μήνα.
Άλλο ένα υλικό που μπορεί να βοηθήσει είναι το αρωματικό λάδι. Λίγες σταγόνες 
(περίπου 10) σε ένα ύφασμα με το οποίο τα ρούχα σας θα πλυθούν μπορεί να φέρει 
αποτέλεσμα που θα έχει διάρκεια και να κάνει τη ντουλάπα σας να μοσχοβολήσει.

Μπορείτε, επίσης, να φτιάξετε ένα ποτ πουρί αρωματικών βοτάνων που ήδη έχετε 
στο σπίτι: βάλτε σε ένα υφασμάτινο σακουλάκι λεβάντα ή βότανα που έχετε στο 
ντουλάπα της κουζίνας σας. Ακόμα και κανέλα μπορεί να φέρει μια ευχάριστη 
μυρωδιά στα ρούχα σας.
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